

Норман Крис

5.08.04.

ВЕЧЕРНИЙ
КЛУБ

5/08/04

СПРАШИВАЛИ?
ОТВЕЧАЕМ

*Правда ли, что Крис Норман вернулся в Smokie?
В.Д. Крутиков, учитель*

Дорогой учитель Крутиков! Судя по всему вы, как и многие другие наши читатели, ностальгируете по тем советским и постсоветским временам, когда после «Голубого огонька», часика эдак в четыре утра, начинались благословенные «Мелодии и ритмы зарубежной эстрады». Обязательными гостями этого полуприватного прорыва рока не рока, но эстрады на наши экраны были Хелена Вондрачкова, Карел Готт, Мирий Матье, «Оттаван», «Бони М», «Модерн Токинг» и упомянутый Крис. Красавец-экс-фронтмен «Смоков», он выходил в неизменном кожаном пиджаке (сколько народу пытались приобрести потом похожий, пошитый грузинскими умельцами!) и пел неизменную *Midnight Lady*.

В группу Крис не вернулся, но активно выступает со-ло, в том числе и в России (а также Украине, Молдове, Азербайджане и других бывших республиках СССР); просто уровень отечественного меломана возрос настолько, что он теперь хочет видеть в эту ночь все больше «Радиохэд» или, на худой конец, «Атомик Киттен». А ставшего уже довольно чудовищным Нормана вы, учитель Крутиков, вполне можете заказать себе на день рождения или корпоративную вечеринку, и стоить его выступление будет всего 3000 у.е. с авиационными билетами, то есть, гораздо меньше, чем Лариса Черникова или Юра Шатунов. Ну, а если материальное положение не позволяет, поезжайте, уважаемый педагог, на Горбушку: там можно найти его видео-аудио и даже ценные «Голубые огоньки» для любителей ностальгии.

Про новый двойной суперсборник Криса Нормана «Heartbreaking Hits» читайте в наших ближайших выпусках. ■

